
Rousínov - Kdyby si snad někdo mys-
lel, že se na podzim v Rousínově nic ne-
děje, velmi by se mýlil.

Koncem října se například ohlásila re-
daktorka Českého rozhlasu Region s tím, 
že by ráda natočila reportáž o pětadva-
cetiletém fungování našeho sdružení 
a prý ať se nás sejde víc, aby to bylo živé 
a bezprostřední. Seděli jsme u nás v ku-

chyni, s paní redaktorkou celkem deset 
lidí, což bylo docela hodně na to, že vysí-
laný vstup měl mít jen tři minuty. Strávili 
jsme společně něco přes hodinu, popiso-
vali naše sympózia ROUSy, masopusty, 
divadelní představení, koncerty, před-
nášky, výstavy a další všemožné aktivity.
Pokračování na str. 4
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Koncert v Kostelíku
Kostelík - Stalo se již tradicí, že rok 

v Kostelíku uzavíral Vánoční koncert spo-
lu s Hradním duem. Kapela pod vedením 
vynikajícího Milana Zimmermanna vždy 
dovedla v  Kostelíku navodit nádhernou 
vánoční pohodu. O to více nás zasáhla 
letní zpráva o tom, že Milan Zimmer-
mann již odešel hrát s jinými muzikanty 
tam, odkud již není návratu. 

Jsme velmi rádi, že kapela jede dál a 
že se podařilo dotáhnout do konce roz-
dělané projekty, které vykopával ještě 
Milan. Jedním z  takových projektů je i 
vánoční CD Poslechněte lidé, které prá-
vě teď vydává a bude na vánočních kon-
certech křtít. 

Moc se těšíme a jsme velmi rádi, 
že můžeme Hradní duo zase přivítat 
v  Kostelíku a spolu s  nimi si zazpívat 
koledy, které známe a které máme tak 
rádi.  Těšíme se, že se zase naše kaplič-
ka v pátek 15. prosince večer od  20:00 
naplní vánočně naladěnými Kosteláky 
i přespolními, kteří budou spolu s Hrad-
ním duem zpívat koledy a užívat Advent. 

Na koncertě budou k  dispozici 
i nová CD Poslechněte lidé a členové OS 
Kostelík za svoji podporu kapele Hrad-
nímu duo při dokončení desky dostanou 
nové CD jako první vánoční dárek. Na 
koncertě kromě skvělé muziky bude 
k dispozici pro zahřátí punč a na podá-
vat se budou vánočky. A nebojte se zimy, 
kaple bude vyhřívána.  

Přijďte si spolu s námi v pátek 15.12. 
od 20:00 zazpívat vánoční koledy Hrad-
ního dua. 
R. Perlín, OS Kostelík

Hasičárna ve Skupé získala novou střechu. SDH Skupá děkuje úřadu městyse 
v čele s panem starostu Rohlou za uvolnění fi nancí na nákup materiálu potřebného 
k opravě střechy hasičské zbrojnice. O realizaci se ve svém volném čase postarali 
sami skupští dobrovolní hasiči. Ostatně skupští dobrovolní hasiči po celý rok nezahá-
lejí. Kromě brigád na zvelebení obce se starají i o kulturní vyžití. V roce 2023, stejně 
jako každý rok, se konalo pod záštitou SDH Skupá pálení čarodějnic, před hlavními 
školními prázdninami pak „Skup-
ské odpoledne pro děti“. V září 
byli sousedé dobrovolnými hasiči 
pozváni na posezení pod názvem 
„Loučení s létem“ a v říjnu pak 
na tradiční „Polívkobraní“. V lis-
topadu jsme pod záštitou SDH 
Skupá společně přivítali Martina 
na bílém koni, v prosinci se usku-
teční tradiční rozsvícení vánoční-
ho stromku na návsi a týden nato 
„Salátobraní - soutěž o nejchut-
nější salát“. A přijde i Mikuláš. 
Prostě skupští dobrovolní hasiči 
se nenudí. SDH Skupá

Občanské sdružení Rousínov

Vážení občané
a čtenáři zpravodaje,
dovolte mi, abych vám za sebe 
i za celé zastupitelstvo našeho 
městyse popřál příjemné prožití 
nadcházejících vánočních svátků  
a také mnoho štěstí, spokojenosti 
a hlavně pevné zdraví do roku 2024.
Milan Rohla
starosta městyse Slabce



ZPRÁVY ZE  
ŠKOLY A ŠKOLKY
Výlet do Hudlic a okolí

Jestlipak už jste někdy navštívili rod-
ný domek našeho jazykovědce a budite-
le Josefa Jungmanna? My ano!

V úterý 19. září se náš 8. ročník spo-
lečně s větší částí žáků 9. ročníku vydal 
právě k domku J. Jungmanna v Hudli-
cích. Informace nejen o Jungmannově 
rodině nám podala příjemná paní prů-
vodkyně, která velmi ocenila vzorné 
chování našich dětí. Na zahrádce před 
domkem jsme posvačili a načerpali sílu 
na zdolání dalšího cíle naší cesty, což 
byla Hudlická skála. Byl z ní nádherný 
výhled do okolní krajiny i na rozhlednu 
Máminka, kam jsme se vydali vzápětí. 
Obdivovali jsme Jirku a Marka, kteří 
překonali strach z výšek a dokonce na 
rozhlednu vyšlapali několikrát (a nebyli 
sami :-D), i když se chvílemi trochu na-
kláněla. Po takovém výkonu jsme muse-
li ještě cestou zpět do Slabec zastavit v 
obchodu s potravinami v Kublově a od-
měnit se nějakou dobrotou. 

Bylo velmi příjemné strávit společně 
tento den, a navíc se dozvědět spoustu 
zajímavých věcí.
Mgr. Helena Spurná,  
Vladimíra Čiháková

Veletrh vzdělávání 
Ve středu 4. 10. zorganizovala p. uč. 

Hnízdilová s p. uč. Rohlovou exkurzi do 
KC Rakovník, kde se již tradičně konal 
Veletrh vzdělávání. Akce byla cílená 
hlavně na žáky 9. ročníků základních 
škol, kteří se budou již za necelé čty-
ři měsíce rozhodovat, na jakou střed-
ní školu či učiliště se přihlásí. Spolu  
s 9. ročníkem akci navštívil ještě také 
8. ročník naší školy, který však má ještě 
trochu více času na rozhodování.

Jak už bylo napsáno výše, akce probí-
hala v KC v Rakovníku. Venku, na sále i v 
přísálí probíhala propagace všech střed-
ních škol z Rakovnicka, ale i např. z Je-
senice, Stochova, Berouna, Kladna atd. 
Žáci si tak mohli samostatně prohléd-
nout školy, o které by měli zájem, zjistit 
si více informací o přijímacích podmín-
kách, o tamějším studiu či o internátu.

Doufáme, že tato akce alespoň trochu 
pomohla našim žákům v jejich neleh-
kém životním rozhodnutí, které je zane-
dlouho čeká.
Mgr. Alena Hnízdilová

Sedmáci v dílnách
Součástí pracovních činností u star-

ších ročníků je také práce ve školních 
dílnách. Nesmírnou výhodou se nám 

tak stávají naše vlastní školní dílny. Jen 
velice málo škol se v dnešní době může 
„chlubit“ školními dílnami, kde se mo-
hou děti učit manuální práci se dřevem. 
My to štěstí máme! A právě tam nyní 
pracují a učí se žáci 7. ročníku. Nejdříve 
se všichni seznámili s celými dílnami, se 
svým pracovním místem, které si řád-
ně uklidili a také si podrobně prohlédli 
všechny nástroje, potřebné k další práci. 
První úkoly byly jednoduché – pracovat s 
malým kouskem dřívka, měření, řezání, 
použití různých druhů rašplí a dlát, prá-
ce se smirkovým papírem ap. Práce jsou 
v procesu a snad již zanedlouho se bu-
deme moci pochlubit hotovými výrobky.

Žáci zatím pracovali pilně a s velkým 
nadšením. Nevytvoříme zde společně 
zřejmě kdovíjaké řemeslné výrobky, dů-
ležitější je však nadšení dětí do práce a 
možnost si tyto činnosti vůbec vyzkoušet, 
protože ne každý má doma tu možnost.

Cílem těchto prací je rozvinout doved-
nosti žáků, jejich zručnost a probudit v 
nich zájem o pracovní – manuální čin-
nost. Což se, domnívám se, daří. 
Mgr. Alena Hnízdilová

Čeština jiným způsobem!
Věděli jste, že se dá i při diktátu spor-

tovat? Žákům pátého, šestého a sedmé-
ho ročníku se to podařilo. V úterý 10. 
října jsme se společně vydali do parku, 
kde již byly připravené kartičky s tzv. bo-
jovkou na vyjmenovaná slova. Jednotlivé 
třídy od sebe měly časové rozestupy tak, 
aby mladší žáci měli náskok. Cílem bylo 
pomocí správně určených Y/I vyluštit ta-
jenku, která nebyla vůbec jednoduchá.

Možná se ptáte, jak to celé dopadlo 
a komu to šlo ze všech nejlépe? Pořadí 
bylo následující:

1.místo → Filip Korf (6. r.)
2.místo → Máťa Misík (6. r.)
3.místo → Dan Novák (7. r.)
4.místo → Mikuláš Schejbal (7. r.)
5.místo → Tereza Benešová (7. r.)
Gratulujeme všem! A těm, kterým 

to napoprvé moc nešlo, nevěšte hlavu, 
příště už to bude určitě lepší!

Těšíme se na další takto zábavnou ho-

dinu českého jazyka! 
Bc. Tereza Růžičková 
a Mgr. Alena Hnízdilová

Práce s 3D perem
Žáci 8. ročníku si jako první z celé 

školy vyzkoušeli práci s 3D perem, v 
rámci hodin pracovních činností.

S 3D perem se pracuje podobně jako 
s tavnou pistolí, ale 3D pero je přesněj-
ší. Z jedné strany se do 3D pera vloží 
plastová struna, která se uvnitř pera za-
hřívá. Hmota, která z pera vytéká, velmi 
rychle tuhne. Pomocí 3D pera můžeme 
vytvářet plastické modely různých ba-
rev. My jsme si nejdříve vyzkoušeli práci 
se šablonou, později různé menší mode-
ly podle vlastní fantazie, často s tema-
tikou halloweenu. Práce s 3D perem 
vyžaduje určitou zkušenost a cvik, peč-
livost, přesnost a soustředěnost. Zcela 
jistě budeme v této práci pokračovat i v 
dalších hodinách.

Práce s 3D perem žáky nesmírně 
zaujala a dokonce všichni „žadonili“, 
abychom výjimečně vyměnili hodinu 
výtvarné výchovu za ještě jednu hodinu 
pracovních činností s 3D perem. Všich-
ni osmáci se však shodli na tom, že je 
to mnohem obtížnější práce, než jak to 
vypadá na první pohled. 
Mgr. Alena Hnízdilová

Halloweenský den 
Ve středu 25. 11. proběhl u nás ve 

škole Halloweenský den. Tento den mo-
hou děti přijít v nějakém převleku nebo 
masce, kde se fantazii meze nekladou. 
Na chodbách školy jsme celé dopoledne 
potkávali nejrůznější stvoření, napří-
klad čarodějnice, upíry, zloděje, kostliv-
ce i pohádkové postavy. 

O 3. vyučovací hodinu se celá škola 
vydala plnit úkoly následovně: 

Pro první stupeň byla připravena „bo-
jovka“ s úkoly na chodbách školy, které 
děti ve skupinách plnily. Na konci je če-
kala sladká odměna. 

Druhý stupeň mezitím vyrazil plnit 
úkoly ven, počasí nám přálo. Žáci v 
parku před školou odpovídali na otázky 
spojené s Halloweenem, ale jejich od-
povědi nejprve museli najít v krátkých 
textech. Za projevenou snahu byli také 
poctivě odměněni. Celý druhý stupeň 
měl ale ještě jeden velký úkol, a to, na-
vštívit děti ve školce a odměnit je za to, 
že také přišly v převlecích. 

Dalším bodem tohoto tajuplného dne 
bylo vyhlášení nejhezčích, nejoriginál-
nějších, nejděsivějších, zkrátka nej-
povedenějších převleků v každé třídě. 
Rozhodování bylo velice obtížné, proto-
že všichni, co se zapojili měli svůj kos-
tým velice pěkný. 

Dopadlo to následovně: 
1. třída - Šárka Jupová 
2. třída - Klárka Čiháková 

Osmáci pracovali s 3D perem



3. třída - Štěpán Mrvík 
4. třída - Adam Novák 
5. třída - Pepa Boháč 
6. třída - Máťa Misík 
7. třída - Anička Staňková
8. třída - Tomáš Koleňák 
9. třída - Žofie Kodetová 
Tento den utekl jako voda a děti tak 

mohly vyrazit na podzimní prázdniny, 
kdy si dají od školy pauzu a načerpají 
síly do dalších týdnů. 

My bychom ještě závěrem poděkovaly 
všem, kdo se zúčastnil a dal si práci s 
převlekem, rodičům, kteří umožnili jít 
dětem v halloweenském převleku do 
školy, učitelkám v MŠ za zapojení se k 
tomuto dni a celému zbytku učitelského 
sboru za pomoc s organizací.
Bc. Eliška Kratinová, 
Bc. Tereza Růžičková

Exkurze na Legiovlak
Ve středu 8. listopadu se vydal 8. a 

9. ročník s p. uč. Hnízdilovou a p. uč. 
Růžičkovou do Rakovníka, kde na týden 
zastavil ne tak obyčejný vlak, ale Legio-
vlak. Jedná se o expozici legionářských 
vagonů z let 1918-1920, kdy českoslo-
venští legionáři ovládli Sibiř. Naše ex-
kurze byla naplánovaná celkem narych-
lo, ale i přesto se všechny organizační 
věci zvládly na jedničku. Celou expozicí 
nás provedl pan průvodce, oblečený v 
legionářském stejnokroji. Jeho výklad 
byl nesmírně poutavý a poučný. V kaž-
dém z vagonů je nainstalovaná výstava 
panelů a trojrozměrných předmětů, kte-
ré přibližují život a boj čs. legionářů na 
Transsibiřské magistrále. Žáci si tak v 
případě zájmu mohli zjistit podrobnější 
informace o daném tématu, ale také si 
mohli prohlédnout originální součásti 
výstroje a výzbroje stejně, jako předmě-
ty legionářské každodennosti. Prohlédli 
jsme si celkem 10 vagonů, které nám v 
co největší míře přiblížily legionářské 
vlaky, životní podmínky, bojové činnosti 
a zvyklosti našich dobrovolců – napří-
klad vagon polní pošty, těplušky, plu-
kovní prodejny, ubytovacího, filmového, 
krejčovského, zdravotního či obrněného 
vozu. V závěru exkurze jsme si mohli 
„prověřit“ naše předky v databázi legio-
nářů a zjistit tak, zda náš dávný příbuz-
ný nepatřil také do jejich řad. Několik z 
nás opravdu taková data získalo a po-
tvrdilo tak svou „legionářskou minulost 
svých předků“.

Návštěva Legiovlaku nám zabrala 
delší čas, než jsme předpokládali, a tak 
jsme museli posunout i náš čas odjezdu. 
To ale nikomu z žáků samozřejmě neva-
dilo, protože volný čas využili k volnému 
rozchodu a nákupům. Zpáteční cesta 
proběhla v naprostém klidu a my mohli 
po návratu do Slabec jít rovnou na oběd 
do školní jídelny.

I když se jednalo o rychlou akci, my-
slím si, že se nám náramně vyvedla. 
Odnesli jsme si spoustu zajímavých in-
formacích, viděli jsme krásně zařízenou 

vlakovou expozici, a navíc jsme si užili 
chvilku nakupování. 
Mgr. Alena Hnízdilová 
a Bc. Tereza Růžičková

Setkání se seniory
V pátek 10. listopadu vystoupily děti z 

MŠ a ZŠ na setkání se seniory. Toto se-
tkání se pořádá pravidelně každý rok a 
naši žáci tam také pravidelně vystupují. 
Letos jako první vystoupila Nella Kor-
fová na klavír s Žofií Kodetovou, která 
hrála na saxofon. Společně skvostně za-
hrály starší písničky, jako například Čes-
ká písnička, Valčíček či Sbohem lásko. 
Poté následovalo vystoupení mateřské 
školy, kde děti společně zatančily s p. 
uč. Polcarovou. P. uč. Šnoblová si s dětmi  
(S. Štillerová, M. Brožík, A. Vyskočilová, 
O. Yehorov) pro změnu připravila pohád-
ky O pejskovi a kočičce a O Karkulce a 
vlkovi. P. uč. Vyskočilová si s žáky připra-
vila krátké recitace básniček (K. Čihá-
ková, D. Mužík, K. Záblocká, Š. Mužík). 
Kulturní pásmo bylo zakončeno dalším 
hudebním vystoupením, tentokrát pod 
vedením naší bývalé žákyně Anny Bene-
šové, která zahrála na klávesy a altovou 
flétnu, se svou sestrou Terezou Bene-
šovou, která zahrála na kytaru a flétnu 
zobcovou. Společně zahrály čtyři písnič-
ky – např. Hospoda, Tisíc mil, Stánky aj. 
Na další dvě písně je doprovodila i p. uč. 
Hnízdilová a kulturní pásmo ZŠ i MŠ tak 
bylo u konce.

Všichni účinkující dostali od Městyse 
Slabce sladkou odměnu za jejich vystu-
pování. Paní učitelky obdržely také drob-
ný dárek a květinu, jako poděkování za 
jejich vedení. My všem účinkujícím dě-
kujeme za statečnost, píli a skvělou pre-
zentaci naší mateřské i základní školy!

Já osobně bych chtěla poděkovat všem 
hráčkám na hudební nástroje, které jsem 
vedla, za jejich hodiny a hodiny nácviku, 
dále za jejich odhodlání, píli a skvělé hu-
dební vystoupení!
Mgr. Alena Hnízdilová

Poděkování
Ředitel Základní školy a mateřské 

školy Slabce si dovoluje touto cestou 
poděkovat Honebnímu společenstvu 
Slabce a Mysliveckému spolku Lověna 
Slabce za významný finanční dar ve výši 
50 100 Kč. Darované finanční prostřed-
ky budou použity ke zlepšení digitální 
vybavenosti školy, se zaměřením na 
environmentální výchovu, poznávání 
přírody a ekologii. Vašeho daru si velice 
vážíme, a ještě jednou děkujeme! 
Mgr. Jan Hůla, ředitel školy

Více fotografií ze školních akcí najdete
na webu školy.

Pamětní kámen Růženy Švarcové

Kameny zmizelých
Rousínov - 17. listopadu bylo v Rakov-

níku odhaleno 5 stolpersteinů - kamenů 
zmizelých, připomínajících památku 
obětí holokaustu. Jeden z nich nese jmé-
no Růženy Švarcové, rozené Popprové z 
Rousínova. Společně se svým manželem 
a synem byli zavražděni v roce 1942 na 
území okupovaného Estonska. Kámen 
Růženy Švarcové najdete před domem 
čp. 52 na Husově náměstí.

Výročí zpravodaje 
 

První číslo zpravodaje, tehdy ještě 
Zpravodaje MNV Slabce před sloučením 
s jinými obcemi, ke kterému došlo od 1. 
1. 1980, vyšlo v  listopadu 1978. Od té 
doby vychází Zpravodaj pravidelně kaž-
dé dva měsíce až dodnes, tedy 45 let.

Zpravodaj zpracovával, na základě 
příspěvků zájmových a společenských 
organizací, tehdejší uvolněný  tajemník 
MNV Slabce Ing. Filip Celba. Forma 
byla prostřednictvím blan a cyklostylu. 
Každá blána musela být evidována. Cy-
klostyl byl ve druhém patře slabeckého 
zámku v místnosti, kde je nyní toaleta a 
byl často spravován od čtyř hodin ráno. 
Cyklostyl byl ruční. Po sloučení obce 
Slabce s Malými Slabcemi, Modřejovice 
s Kostelíkem, Rousínovem s Novou Vsí, 
Skupou a Svinařovem od již zmíněného 
1. 1. 1980 byl Zpravodaj rozšířen o tyto 
části obce. V  roce 2007, kdy byl obci 
Slabce přiznán Ministerstevm vnitra 
ČR status městyse, byl Zpravodaj pře-
jmenován na Zpravodaj Městyse Slabce 
a pod tímto názvem je vydávan dopo-
sud. V  návaznosti na zpracovávatele 
Zpravodaje prvních dvaceti let Ing. Cel-
bu (společně s  matrikářkami Zdeňkou 
Vyskočilovou a Romanou Brožíkovou) 
zpracovává posledních 25 let na zákla-
dě příspěvků Zpravodaj Roman Hartl, 
který společně s  manželkou tehdy by-
dlel ve slabeckém zámku. Dnes bydlí 
v  Mutějovicích. Zpravodaj v  současné 
době tiskne tiskárna vydavatelství týde-
níku  Raport v Rakovníku.

Forma Zpravodaje se v  posledních 
letech ustálila na 4 stranách a byla roz-
šířena o četné fotografie. Zpravodaj je 
zpracováván elektronicky, distribuci 
do  jednotlivých částí městyse  zajišťuje 
Úřad městyse Slabce.
Ing. Filip Celba



Životní výročí v listopadu 2023 slaví
6. listopadu Jaroslav Polcar, Skupá 45 75 let

10. listopadu Václav Opatrný, Kostelík 7 80 let

11. listopadu Marie Janišová, Slabce 58 55 let

17. listopadu Zdeňka Fejlková, Kostelík 30 85 let

30. listopadu Miroslav Vyskočil, Modřejovice 46 70 let

Životní výročí v prosinci 2023 slaví
9. prosince Roman Hazuka, Modřejovice 46 50 let

12. prosince Petr Nájemník, Slabce 40 65 let

21. prosince Eva Gnothová, Slabce 37 82 let

23. prosince Karel Falta, Rousínov 57 70 let

28. prosince Jiřina Kuncová, Slabce 101 85 let

Jubilantům blahopřejeme! Pokud někdo z příštích jubilantů (leden, únor 2024) 
nechce být zveřejněn ve zpravodaji, nechť to oznámí na ÚM Slabce do konce prosince.

Úmrtí
10. září Milán Solar, Slabce 133

17. září Vlasta Opatrná, Kostelík 7

Přihlášeni k trvalému pobytu
18. září Filip Svatoš z Rakovníka do Svinařova

Odhlášeni z trvalého pobytu
13. září Michaela Maříková ze Svinařova do Dobříše

18. září Lenka Jurásková ze Slabec do Prahy

24. září Veronika Polanská ze Slabec do Stranného

11. října Renata Tenglerová z Rousínova do Ošelína

Svatby
Slabce, park
2. září Radek Svoboda a Štěpánka Melčová, oba z Rakovníka

9. září Martin Šíma a Denisa Machová, oba Zavidov

16. září Filip Svatoš, Rakovník, a Lucie Rybáčková, Svinařov

Rousínov, náves
30. září Jakub Staněk a Barbora Hůlová, oba Rakovník

Krakovec, hrad
9. září Jan Pavlík, Kolešovice, a Lucie Kissová, Rakovník

Týřovice
14. října Václav Houba, Skryje, a Markéta Kovářová, Nebovidy

Společenská rubrika
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Občanské sdružení... 
Dokončení ze str. 1. Hodně jsme se smáli a bylo 

nám dobře. Potěšilo nás, že si někdo všimnul, že 
fungujeme už tak dlouho. Přestože všechno, co 
jsme jí řekli, mi připadalo navýsost důležité, paní 
redaktorka to opravdu dokázala hezky poskládat 
do tří minut, které byly odvysílány 6. listopadu 
(dosud možno najít na https://region.rozhlas.cz/).

Každoročně na konci listopadu v sobotu před 
1. adventní nedělí společně vineme adventní 
věnce v sále Rouspůdky. Letos začíná advent až 
3. prosince, ale my jsme zůstali věrní tradici a 
věnce vineme v sobotu 25. listopadu cca od 13 
hodin. Veškeré potřebné věci na tvoření bude 
možné koupit i na místě. 

Tutéž sobotu od 17.30 hodin rozsvítíme vánoč-
ní strom u školy. Bohužel náš obvyklý „vánoční“ 
smrk nad rybníkem byl letos pokácen, ale bude-
me mít jiný, nižší a jen provizorní skoro na stej-
ném místě. K  rozsvěcení nám zazpívá pěvecký 
sbor ze ZUŠ Kralovice.

Na pátek 15. prosince od 18 hodin chystáme 
v rousínovském kostele Vánoční koncert. Koledy 
a písně k Vánocům se hodící zazpívá s doprovo-
dem kláves skvělá zpěvačka Lucie Hajíčková, 
kterou známe z našich posledních sympozií. Na 
místě se bude rozdávat horký čaj. Přijeďte si do 
Rousínova pro sváteční náladu!  
Lída Faflíková

Obnova aleje u Malých Slabec
Slabce - V sobotu 4. listopadu proběhlo do-

sázení ovocných stromů v aleji příjezdové cesty 
k Malým Slabcům. Sice se nás sešlo málo, ale i 
tak nám šla práce od ruky a do předem připra-
vených sázecích jam jsme postupně nasázeli 50 
kusů stromů. Různé vysokokmenné druhy jab-
loní, třešně, slívy a švestky. Samozřejmě jsme 
stromky neopomněli opatřit mulčem, kolíky a 
pletivem proti okusu. Od osmi hodin ráno až do 
večera jsme sázeli v příjemném tempu a večer šli 
unaveni domů s dobrým pocitem, že jsme udělali 
nejen něco pro sebe, ale i pro přírodu v našem 
okolí. Toto vše se uskutečnilo díky grantovému 
programu Nadace Partnerství a iniciativě Sází-
me budoucnost. Nesmím zapomenout na Micha-
la Šilera, který vše zorganizoval a zajistil. Teď už 
nezbývá než čekat na ochutnání první úrody.
Darja Bendlová

Sázení stromů u Malých Slabec


